Zwil

~ CIECHANOW _ i

Ciechandéw, dn.15.10.2020 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
z dnia 14.10.2020 r.

Sygnatura sprawy: DA/W3/1/2020

W zwiazku z pro$ba o udzielenie odpowiedzi na pytania w postgpowaniu przetargowym
na -Swiadezenie uslugi ochrony obiektow Zakladu Wodociggow
i Kanalizacji w Ciechanowie Sp.z o.0. w latach 2021 - 2022 oraz konwéj Srodkéw
pienigznych” Zamawiajacy — Zakiad Wodociggow i Kanalizacji w Ciechanowie Sp. z o.0.

udziela odpowiedzi:

PYTANIE 1:

Wnosze o wskazanie nazwy i adresu banku w Ciechanowie, do ktérego wykonywane
majg by¢ konwoje wartosci pieni¢znych?
ODPOWIEDZ:

Bank Pekao S.A.

PI. Jana Pawtla II 8

06-400 Ciechanow.

PYTANIE 2:

Czy Wykonawca ma sporzgdzi¢ nowe plany ochrony, czy aktualizacjg obecnych planéw
ochrony dla obiektéw przy ul. Gostkowskiej 81, Ujgcia Wody Gostkéw, Ujecia Wody
ul. Tysiaclecia, Ujecia Wody Kalisz — Przedwojewo? Czy jest to jeden plan dla wszystkich

w/w obiektow, czy tez oddzielne plany dla kazdego z tych obiektow?
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ODPOWIEDZ:

Wykonaweca moze dokona¢ aktualizacji obecnych planéw ochrony. Sa dwa plany
ochrony, jeden dotyczy obiektow przy ul. Gostkowskiej 81, Ujgcia Wody Gostkéw, Ujecia
Wody ul. Tysiaclecia, Ujecia Wody Kalisz — Przedwojewo, a drugi dotyczy Oczyszczalni

Sciekow w Ciechanowie przy ul. Szczurzynek 1.

PYTANIE 3:

W jakim terminie od podpisania umowy wykonawca ma sporzadzi¢ badz zaktualizowac
obecny/ obecne plany ochrony?
ODPOWIEDZ:

Wykonawca musi sporzadzi¢ plany ochrony w terminie do 6 miesigcy.

PYTANIE 4:

Czy os$wiadczenie o braku przynaleznosci do grupy kapitatowej — zalgcznik nr 3 do
SIWZ — wykonawca zlozy¢ ma wraz z oferta, czy w terminie 3 dni od umieszczenia przez
Zamawiajacego informacji z otwarcia ofert na stronie internetowej?

ODPOWIEDZ:

Na podstawie art. 24 ust. 11 Pzp Wykonawca w terminie 3 dni od dnia zamieszczenia
na stronie internetowej Zamawiajgcego informacji z otwarcia ofert jest obowigzany przekazac
Zamawiajacemu o$wiadczenie o przynaleznosdci lub braku przynaleznosci do tej samej grupy

kapitatowe;j.

PYTANIE 5:

Whnosze o wskazanie ile razy w tygodniu oraz w jakich godzinach dokonywany ma by¢
konwoj wartosci pienieznych? Czy konwoje wykonywane sg tylko w dni robocze, czy takze
w weekendy?

ODPOWIEDZ:

Konwoje dokonywane sg 10 razy w miesigcu, co drugi badz trzeci dzien w zaleznosci
od potrzeb, w godzinach od 9-14 (po wczesniejszym uzgodnieniu telefonicznym). Konwoje

wykonywane sg tylko w dni robocze.
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PYTANIE 6:

Czy grupa interwencyjna ma by¢ uzbrojona w bron palng.

ODPOWIEDZ:

Tak, grupa interwencyjna ma by¢ uzbrojona w bron palna.

PYTANIE 7:
Czy w obiekcie zamawiajacego przy ul. Gostkowskiej 81 znajduje si¢ poza
magazynowe pomieszczenie do przechowywania broni palnej wraz z sejfem, ktore zostanie

nieodplatnie udostepnione wykonawcy?

ODPOWIEDZ.:

W obiekcie Zamawiajacego znajduje si¢ pomieszczenie do przechowywania broni

palnej bez sejfu, ktore zostanie nieodplatnie udostgpnione.

PYTANIE 8:

W ilu obiektach zamawiajacego znajdujg si¢ systemy telewizji przemyslowej
podlegajacej konserwacji przez Wykonawce? Z ilu kamer skladajg si¢ systemy na
poszczegdlnych obiektach, czy na ktéryms$ z obiektow kamery telewizji przemystowej
umieszczone sa na wysokosci powyzej 4 metrow?

ODPOWIEDZ:

Systemy telewizji przemystowej znajduja si¢ na obiektach przy ul. Gostkowskiej 81 (18
kamer) i przy ul. Szczurzynek 1 ( 25 kamer). Na obu obiektach znajduja si¢ kamery na
wysokosci powyzej 4 metrow przy ul. Gostkowskiej 81 ( 7 kamer), przy ul. Szczurzynek 1 (13

kamer).

Nadto informujemy, iz powyzsze wyjasnienia staja sie wiazace dla wszystkich

Wykonawcéw _ubiegajacych sie o udzielenie przedmiotowego zamoéwienia i stanowi

integralna czesé SIWZ, wyslanej przez Zamawiajacego wybranym Wykonawcom.
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